H & 0l & AHS B Ml A

of
i’
oF
uJ

-

KIO

Hlw

240,865

7,428
7,428
7,428
5,628

5,550

78

1,200
1,200

600

600

HMEE
Ofl &k2h

11,009,841

66,992
66,992
66,992
16,752

16,100

652

44,440
28,600

15,840

1,000

4,600

3,600

1,200
1,200

Ofl &F2H

363,660
1,183,770

10,968,976
9,451,546

Iy

74,420
74,420
74,420
22,380

2,650

21,650

Al

630

100
720
600
600
1,048

17,952

730
730
288
262
180
45,640
29,800

25,000
1,200
2,400
1,200

15,840

15,840
5,200

1,000
1,000
4,200
4,200

1,200
1,200

- ESS

- SRA(3) - HIRAEY

S - B

01 AFS2t2ltl

30,0002 21

Ho
010
oF

H

At

[«12&

20,000 *52
3

60,0002 « 12
50,000& * 128
10,0002 x5+ 12&
29,1002 +3M A+ 128

8,000& x17&+11

30
0
[0
M0

o
o]

=Y
OF

2H123

o
[uind

2|

4003 +6024* 123

2,180&+1021+ 123
5,000 x32Ax 128

100,000& x1H 122
100,000& x 12+ 123
220,000 x6E «12&

)

X
a

(_?_EI
oT

PN
(]

1 APl

usl

=12

=
[—

01 2LH04
Os

02 A0
OXEH

202 OH|

Kl
KF
-
ol

3

1,000,000 *1

350,000 104 2+ 122

0
|
10!

ok

Rr

R0
0

ok
ol

Rl
Rr

=3




SN SABSED
BN SESAAL| (SAZRE)
&l D122 (CH9: &S1)
SA - BB 9(B) - NIRA - BaS ol ke G o HlmS2
||| onz 100,00024* 1% x 122 1,200
s4tE 0BIE J1gt 15 2 s&EY 524,801 665,203 A140,402
= 4,690
& 83,953
Al 436,158
set= OBIIE 243t 325,000 488,780 163,780
= 27,320
Al 297,680
sSitEs #E 8 227,400 398,400 A171,000
= 13,020
Al 214,380
201 23| 53,000 281,400 A228,400
01 Al 22l 10,000 216,400 206,400
OsS4g E98 MY, ALY, oA S
= 10,000,000 10,000
03 @At2EH] 43,000 65,000 A22,000
OUEAI STHAL BIHRA ATIR
20,000,000& 20,000
OHIOrE AJiEH 29
10,000,000&*13! 10,000
ORMEAIS FAHUZEH 29
10,000,000& 10,000
OBFMY X ZE & L 29
3,000,000& 3,000
301 LEBEF 15,000 17,000 A2,000
11 EAHIXIRA S 15,000 17,000 22,000
OUEAl S sS4k2 =i 4ol
15,000,000& 15,000
307 212t01 & 119,400 100,000 19,400
= 13,020
Al 106,380
02 QIZHAAAHE XL 119,400 100,000 19,400
ONVELTY SEH X 12,000, 0002 12,000
OmYsLE BAHE NNH A
48,000,000& 48,000
Oselel 4TS & Bl
16,000,000& 16,000
OF-AZ 8e sas42 B2 JIaH
43,400,000 14! 43,400
= 13,020
Al 30,380
308 KEXIEHHMSOIS 40,000 0 40,000
13 SII 2SOt E A H S AL S| 40,000 0 40,000
OXIs42 OI0IX M2 & £HIST 2= 40,000
—YBA, KBA S sSUE BE 30,000




SN SABRED
M o2 0BHIE DI 25 & sS&EHY
oel: S4kE OIHE 245t (EEEE))
SIA - BE - O9I(BI) - HIRAIY - S Ofl b G o HIR=2
SAlE E0IE, OHatt =
10,000,000& 10,000
e, === s 10,000,000& 10,000
219, @&, 22, B2 S
10,000, 0002 0,000
—94 SSNE REE Ys 28
10,000,000 10,000
A EHEHH| KR A 15,000 10,380 4,620
& 2,250
Al 12,750
307 212+01™ 15,000 10,380 4,620
T 2,250
Al 12,750
02 QIZHBAAIEER 15,000 10,380 4,620
O#2F EdHibl XI& 15,000,000 15,000
= 2,250
Al 12,750
EEE M2 A HE XA 21,000 10,800 10,200
& 3,150
Al 17,850
307 212+01™ 21,000 10,800 10,200
& 3,150
Al 17,850
02 QIZHAAAIHE X 21,000 10,800 10,200
OZea =82 AIA0l HE X
21,000,000 21,000
= 3,150
Al 17,850
A ATEX ME X2 A 3,000 0 3,000
& 900
Al 2,100
307 212+01™ 3,000 0 3,000
& 900
Al 2,100
02 QIZHEAAHE X 3,000 0 3,000
O AZZX ME XJA
6,000,000& *50% 3,000
T 900
Al 2,100
SN2 22l Tl 20 XIR A 25,600 19,200 6,400
& 8,000
Al 17,600
307 212+01™ 25,600 19,200 6,400
& 8,000




SN SAZRED
M SetE OBIE DIgt 15 & SEHE
Eel: sME 0PI 243t EEREE)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
Al 17,600
02 QA AAEE X 25,600 19,200 6,400
OS2 2ol & =i A3 A
8,000, 0002 44 2= +80% 25,600
== 8,000
Al 17,600
sS4z fEts XA 33,000 50,000 A 17,000
201 er23| 10,000 20,000 10,000
03 Ar=EHI 10,000 20,000 10,000
OS2 oiAAE = TEHA X2(S
ot S UM OS) 10,000,000 10,000
206 MH=HI 3,000 5,000 22,000
01 M=4l 3,000 5,000 22,000
OHATE B2 AASE 7Y
3,000,000& 3,000
307 212+01& 20,000 25,000 25,000
02 2B A HE L 20,000 25,000 /5,000
OsSHE didAE BHEXA BX
10,000,002 0,000
024 SAE sel XA AH N
10,000, 0002 *50%*2IH 2 10,000
sEsENE 199,801 176,423 23,378
= 4,690
= 56,633
Al 138,478
SENEFL0E 243 =29 N& 1,800 1,800
301 EtE NS 1,800 1,800
11 #AIAHIXIE S 1,800 1,800
OsENEF0E 2AN L. CuUs &
A% 24 90,0002 10 =23 1,800
SEXNEFA0IS 2LMUM HE X 189,177 0 189,177
& 55,640
Al 133,537
307 glztol & 189,177 0 189,177
= 55,640
Al 133,537
02 2B YAIAE & 189,177 0 189,177
Os&MEz2ite 2gULIM HE Xd
2,060, 7502 «85%x 9 x 123 189,177
=S 55,640
Al 133,537
MEgotseld us K& 2,640 1,928 2
= 825
=S 297




o 2 . O < < = g S g |8
wl| . = S S 5 3
| @
=l H
F=)
Q N Y 3 3 S S S 8 8
P S — A — S S S S5 S5
— — © © © L) _mm, g — —
LH3r
<l
RIS
I Q& 2L U455 2388 388 8|3 BB Y IS S S 3 S SIS 388I8838 8
WO JjIO© O N Wu|©O O© O NN V|~ O © O©|~— O © ©O©|— — 0O O© O O O VO © © VO © © | ol v v AN
— |y — | ] —|lwo o —|lo ™ — | © © ™ — %, M, — %, M, — %, M, — = <<=
al
<
=4
| o= W=l =] mmu= W=l MW M= = i i
& o ] ]
¥ S 8 S8
oFJ S ] S
or g o 2 g 8
%0 S L
G > .
. ™ _ >
a0 & o il i
= < = ot e
It 5 i o %
=3 "0 : =
. 0 Kl 0 Y
= 8r () iy 5 A
S T a
L o Ki O < a3
o N © = N o -2
oF 31 o0 - 31 60 o _ Q) Ar
Y, < <0 < M o = |3 ©
. R 0 B w R <0 M~ o 8 o M W
T=| & [ |5 2 W i = 21 KT . i 5 |k A
or =y | RO ol ol H0 ) a) o W= o Gl Ar ol |=< M0 HO
oo | = y © ) = § O i ir 0 = |=O0 O
<1 3D X & ) & Ar 50 o <
Hodos | Dk Ho 80 Ik R0
L i R0
5 R
0 )




od
i’
oF
uJ

«© «© < < © «©
= J J N o m, m.
Klo
E
E=)
3 3 S S e i S 3 3818 S S
© |T s | © © SIS S S
< | g |8 g X JEIE g g
Wi3r
uied
RIS
S S 88 818 S 88 818 S 818 8 88 S 3881838838 I88 8 8|8(8|8 818388 888 8
g ® ®|s 5|l S olg ol S o|¥F oY ¥ 0 xcodN®leosdxls|ole S| Nalsod
@Gl @ sigglg g8g|y ~fd od Sl sgidr ¥ glgels gdrTgldr
Wﬁ
<
=
i rr rr rir fr rir W = W=| muH= W =< W= o
o4 [0d] d S 4]
S 3 S < S
= S S g =
or =g 8 S N °8
0 O\ o S =g
=Y o 3l
. ofll <
al NT il
< 0H o OF = 30 il
@ K % = wna oﬂa 3 =
< Al 2 Eo) = ar =
3 ol i R R 0 R&E
= ~ = S K = _83
= =< m = Moo K e 2|k fRm
iiol Ki A = ) e iof K Uk 00
= A Y KO _ L, ol %0 R|1E w=|
oF = m,._ IH Kl ol = _%_ ol 5 o @ +|=Z
o Ar s i or W B & m U | |2 B8 |5 z)
- 50 = o0 5 |z o = ? D Gy M= |zo 0o |0 =
L) I s |3 TR T 7l A0 o © ol T R = A
RO R0 = RO = |x & o) 3 [ OF fol W35 H .| Fw B)
° O o] — O Q - O ol o O = 1o o |~ | ey O ZJ N
% & 1@ g |° g 8 < o 3(8(% i S
o o ) 0 A0
<l H0
Ho




od
i’
oF
uJ

= Z 5 |g|g[s  |g|°]° |88 |8 |&8 |8 SEENE
0 e ] ele|e S SHIS) g g g <A 2
Ko < 4l <« < < <
E
E=)
8 3 S 81818 8188 818 3 3 3 281818 f
S 0 S STESTES SIS S|e @ ) @ >|>|o ~
e | |2 % § slel] =7 |8l @ 2 e ~
(o]
il
RIS
LN 8 83838 R IS L 81888 (81818 (8|8 S8 8 88 8 88 8 838|333 B
RIS S 5 dRIY S A SISISS S3|a|a S|3|8 S| ® §|8 © d|S S o dININN MO
g9 ¥R ggNRgpB8 eSS 257" || glEEB|gs8E €58 -
ol
<
=]
= W=l mu= H =< H = H =< H =<
g o = o S oll
§ S8 8 8 S %
] S S S o B0
or 5 g 3 g 3 E
X0 - S OF: mv ) od
) g ~ g S 8 g
. g - I )
@ oD 30 <®
=< ~ & < |z ~ W 81
L 1 Bl B = =
= R ¥ ! =R = W
- _|T..AA|| I = _.__.ﬂ__ _Wﬂo 3l =
= S~ “r KO A S K = o
al K o ki B = KO <ol i =
F n= =7 A 0 Y] nE e e e = oo R
ol _ el s _ | = o =T R R sl = =
I I gl z Plelz 4 |kl2|2 5 || & | = = Pl gz |&e
. <« 5 ol n | 3 MEaE M & = il ) = |’ %0 K
= R oo i w|R|g ® (I R || W ) =3 = o | W W
. A Lo z|ala < (Yl 2 |(ala < @ A A< Slzln ¢
RO 5 Ao OF b wlallad H (Pla|z @ |z o | o) 5l M0 BGu|= Hoo |0
- | |2 © = klyls © |mlsls O |gly O |w S sy O Wisle O |u
X < Ol =4E o | & & 3 S 2|8 2
I+ ot wm Ed B Ho Ho Ho
<J
H




SN SAZRED
M SHtE MRS 2nd 25
el sitE REFONA (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
301 EtE NS 1,980 1,980
11 dALEEIXIZE S 1,980 1,980
OSMERE N5 S U HAT 24
11,0003 %180 1,980
SLECXNE Eotsot AE 32,550 23,100 9,450
=S 6.975
Al 25,575
307 21201 & 32,550 23,100 9,450
< 6.975
Al 25,575
02 2B HAHE L 32,550 23,100 9,450
ORUTCHUE S5is7t TET NAAL
46,500,000 *7(% 32,550
= 6,975
Al 25,575
sttE S8 M2MEL] AlE XIEAE 35,000 35,000 0
=S 10,500
Al 24,500
402 2I2F X201 & 35,000 35,000 0
== 10,500
Al 24,500
02 QI TH2AILEE (01X THE) 35,000 35,000 0
Ostte S8 N2XME 0 XIJAL
70,000,000 * 1= +50% 35,000
= 10,500
Al 24,500
StE oty 2l 114,140 116,140 /2,000
= 22,370
= 23,811
Al 67,959
GAP CIS=IF Al X1 44,740 45,740 A1,000
= 22,370
[ 6,711
Al 15,659
201 el 4,740 4,740 0
= 2,370
== Al
Al 1,659
01 At22t2l] 4,740 4,740 0
O E - E4 2HAIL
4,740,000+ 14 4,740
= 2,370
s Al
Al 1,659




od
i’
oF
uJ

s|s|s S|& | |@
Ao <<l 8|8|8|3
Klo 1< <<
El
-
8 8 S m S 81818 8 8 8 RNB3(3
(e} (e} <t <t Ol OO () (e} o DO |®O|™
= = o o < NN S S S HAEIEIE
3T
ild
KIS
S 8 8 818 S8 88|88 8|18 8 8|8 S 8 8888 S 818 8 88 8 8|8 8 8 38181888
Ss3s3ls sSSo|¥T=®T=®|E I = 8lg|sls v ©|S S 3IsSS|la S S 3S|5ls|s|s
SROFY RO |0 o|vdc|d o alo-|-)- g9 9|gwdlea 8¢ eBs|cg|8
ar
<
S
W= W= W= W= W =< W= W= H =
T T U ® T
x 8 S ] *
o kY s 8 il
mm S 3 g 8 =8
> , =
Al g 2 R 0o
. Q =K wm R 8
M ) wo =0 o]
o 30 = Ho o X0 ]l
o = a o |R Edl
< w = W o[ P
= - ) i = 8 s H
= 5 W 4§ mooo |3 | o
ol = m M _ ooy | %0 = [&
N o Ok Pl =1 Ie) = —
0 RO i K A = ol
.qﬂ o N o < no m < Rls|s W < |W - ) &M w1 | 20 =
B 20 R’ <k ) 20 Ko Slzo|m W0 ok [ 30 o Ul 70 |0 | =) |0
oY If o A iy i ol mlwlm e WS 0f S i |y |5 |0
LA ] 5 0 3 o o D e - = B =7 ) o v M2
RO |50 ~ Ko ofl ~ ob|al|= H0 H0 [ oll =z WD K 1<F 15 | B
* — <+ O Y — <~ O D==11O O HE — — O A_.D_._=72
X IS . & - 2|87 Al & < |z |3|
oF S 0 i HE




0H
i’
oF
uJ

8188 <
. sis|s g g SHE Be |F3 3 8 S
A < q
D
m, m m % % % 8|8 218 213 ) 3 S
LH3r ! ) 3 NI NS 5 S S
< © © 1) 28 S ©
RIS i ~
818818 S L I35 ¥ o [
gl81818 8|ae8gLHSEE 8 § I 8|88 888888 gl2grR|lggsels g8
8|88 8838 IYGT|Y & dla d|sls 5 S |2 @ Njd o ¥ & @
& R ISR 388 2lgggdlxneRr K
wd S| ¥ o~ E
S
H < H =< . _
« <« o = o = — e ul
i = & 2 § B z 2y g -
o [ 8 s 5 % Bl < =8 g S
A OF. K < > 2
0 - » b
m | E g > 5 SRmE S 2 m, S 3
- | = = g © - u8 88 8 N
m“m > L||_ [aV) —_ |:_.A
< |a - @ N 5] @ =
puriy ol N Xl . = _ 0
W OME % _ B o= 2 s |2 zi
R |z o T B = o7 o EI 5
o R = 50 R ol i = T »
= |z | — m = 3+ o - r (M o
I - R B B Ko ow K ol I B L < 0
oF |m [ax]| |2 - o o Clele B 20 (W RO
ol <F _ = == o <0 <0 = oS NN <J o)
R A Zlelm 3 w0« ﬂ_ = |2 N oo |RO 5 =
= BT LR Zrlop|A M 3D IR |E T g B i 0 Do
< SR =r = E E |15 o~ g ujo ulo [ oH =
. ol|a) & o = EIER N L Rl ek S K =) e
HO mis|ly © IR T FIZ|Z 0 O O © m::mowxm_z___ T oll = W
1 ey <1 il A8 (° 8l Olg|s © i = =~ O
J H0 o 3 ior i ® E S =
E o ol




of
i’
oF
uJ

SRR

-

KIO

Hlw

451
451

14,729

14,729

192,373

11,000
A5,000
21,000

21,000

HMEE
Ofl &k2h

880
880

4,482,658

4,482,658

272,670

52,755
23,040
7,820
4,820

3,000

ol vy

20,400
1,331
1,331

Al

1,331
4,497,387

H

876,846
3,620,541

Al

4,497,387
3,692,501

3,097,501

Iy

25,000
359,886

400,000
404,886

570,000

786,875
2,310,626

Al

H

89,971
269,915

45,000
465,043

Al

fir

201,600

iy

59,000

Al

41,755
18,040
6,820
4,820

1,960
800
360

1,300
400

2,000

- SRA(3) - HIRAEY

- ESS

S LRE-L

no
o

AFAHIX

"

kel

b

o

’_é.”\“_‘?'_/\
21111

1,

=/

1

ol

=
=)

dl

0J
=<

+

308 At

i)

i

|ls

<r
o

Ho
0
o
Rl

3,097,501,000&

570,000,000&

25,000,000&
400,000,000&
359,886,000

2|

=

o

o
[uin

2|

e

—EFAE IHRE=E N

O&tug4! Non-Gi0 AlTHE X
—Non-GMO A1 M= Xl

45,000,000

2|

=

o

w(sK) X

ol

—_

1
X0
ol

Uk

K
H0

01 AtR22telbl

1o

60,000 +60K

=l

,000& 45

1

70,0003 #4S+7 X%
13,0002 * 100

100,000 *4JH %2

30
O
[0
[0

1,000

1,000,000&




of
i’
oF
uJ

-

KIO

Hlw

24,000
A4,000

A1,000
A1,000
21,000
25,000
25,000
25,000

147,373

HMEE
Ofl &k2h

8,400
8,400
6,820
6,820

4,715
4,000
4,000

715

715
25,000
25,000
25,000
219,915

Ofl &F2H

1,000
4,400
4,400
2,400
2,000
6,820
6,820
3,520
3,300
3,715
3,000
3,000

715
715
715
20,000
20,000
20,000
20,000

3,000
367,288

i

173,600
59,000

134,688

Iy

- SRA(3) - HIRAEY

- ESS

S - B

3

3

2,000,000

1,000,000&
2,400,000

8,000&+110Z 4
AL

30,0003 %110 *1

4 X+ Al
PN,

01 M=4l

206 =4I

70
OF
o}

&l
ol
ol

Ho

or

K

3,000,000
8=

6,500 +110&

20,000,000

=]
T

SNE=Ys |

PP

201

F

01 AtR2telbl

307 212t01™

402

Ho

A 1,000
A 1,000
1,000

7,915
4,300
4,300
3,420
3,420

195

195

6,915
3,300
3,300
2,500
800
3,420
3,420
720
195
195

2,700

Al

2

3

,500,000&

800,000 *1CH

8,000& *30EH+3
30,000 %30 +3

A
=]

01 AtR2telbl

307 212t01™




od
i’
oF
uJ

N RN N < < e S 8 S 8 8 8
© |6 |Q S S S S S S
i b= 8 8 8 g g g
E
E=)
OO O (@) (e} (@)
SRk s g |3
LiEd
RIS
BIRIRIL N 88 8 8|18 8 8|8 S 338888 8|88 8 8|8 S 3388|1838 8|18 8 8|8 S8 8
—|9nle 8 Sl . I8 I|9 © 8 I8 9 S 9|58 o ol &85 3|88 98 g ole g9
Al RN S Mg /8 88 8|8 SUF8 3?87 5| 85883288 2|3 8 3
al
<
b=
o= o= = W =< M < W =< W = H = LH
0 o i od &
5 S S S ]
o ug 5 X g w8 g
w2 N ; R
T R 5 5 w & 0" g
o b= a7 = o t S
a1 o U El K m A0
< = —~ o= nJ KT 8 - =
L o K0 |R R - i - W =
= | K B |= A0 = oA = &
B3 KO = _ =) N ) N =
N I M ur |5 = % - "o ) MW
= i - Ok = =y
= =W e mm g wl o s S
ay nooH R ki il 5 Kt ar R Ki
8 12 | - R o @ _ 2 RO o al
F |2 |5 W= | I T 3 - o i o <
a7 oD Tz b il = ulo mﬁ = b o =) = ol
CoE R 2w ) 20 _ il R 2 I 3l il oo
(0 ||| R RuE > R < R > GO <) o =0
w0 | o |00 W RO A YL il R n itl R A
K iOo CIEES % mz_o 0 3l o) m i al al % i al 3l %
’ Rlsls Ed B o ) B Y 00 N &
X WSS a_ & = R S < W) S <
I+ Ho S Ho Ho




od
i’
oF
uJ

8 S8 8 8 8 S8 8 8 S & & 8188
S S S S S S S S S © o S|s|S
- © (V) [aV) < < [00) ||
A0 8 3 3 3 2 8 a|<4|<
E < <
E=)
) © SIS
0 o} slele
_lT_Hﬁ Yo} Y]
%)
KIS
Sl 8 8|18 8 8|8 8 8|8 S8 88|18 8 8|8 8 818 S8 8 8|18 8 8|8 S 838|148 28 B 218(8(8
S|S S 3|23 3|23 3|8 S S 3|83 383 39S S S SSSS|e SS9 S| BladBsg|S
Slg e B L YIB L QI8 B G© o~ —|a o~ ~|vddly < dalogglogglg|a|s
ol
<
=]
= = o= o= o= o= o= o= o= =] W= H =
& & &
g g g
o 8 a1 8 g
X0 ag T ol <
B < ]
: 70 O @
@ ol = &J <
= = & 3 30
W < WMAIE o o o
o Ko Ld aCST K 0 0
= 0 <V S R o 3r 3r
ol Y 1) K{ ol 30 ol ol 5 Kd
- — 7l M m a0 < < ) o H
oF o 7l G 3 o 31 _ _ = z) %0 NEE
ol ol = < K z | T 3 o m 3 x0 il H_ =
. H I 0 Rl 80 ) i 20 0o == |2
= oK . = = J 0H # ol I 1 o ) ey ML
=0 - by A Al O R ) oF 3l 3 iy 2 ol < SR A
R RS ok gl 3 KM ol 3l = oll ~ M < [0 = |al|a)
: N 51 o 8 O o) = 5 © = = O it - i[5 |y
X al ar I 30 v ® m ol T
o & KM Ho ol Ed Ho
—1 H0 < Ho
H




od
i’
oF
uJ

e & K N 8 S 18(|8 8
© [ep] [ep] (@) (@) [N e ISy <
- < < 4 o o o o] =
nd 3 =
Klo
E
E=)
818 S S 8 S 8 81818 8
St ! ? ! S S SIN|e =
SHES e ® 0 o 5 B8 | K
LH3r
ifed
KIS
(8|8 S8 8 2|18 8 28 g 848 S 8 I8 8 818 8 38 388188 S B S L3NS S8R
OO 1O OO0 © N O O |3 N~ O I~ N OO N[O ~ MO S M~ MO~ Yo} < (e} Al IO O O O wuw
Slgls SlE 6 QN d FN Fdd @ NS a Nl S o N|g|g]|se = 2 S g <A
Wﬁ
<
b=}
H = H = H = H = H = H =
<4 < 8 ) S RO m© ™ i o o <l
= = T ¥ P L9 % S % % %
% P W ] ] woon W W oW o o
o [ 5| 3 - B . S 5 8 E g8:8¢
U Y U % > o 1l > > >
| B 9_ -8 g % g = 8 58 2 Sg&¢8
: S _ 8 £ < Ko S 2N 23S o
s L 0 R[ LN ol N
ol S S 7l = R I
W_ﬂ S ~ng Hio 3l o K fio
=z = 2 ) o) = o= i
x |® o = = ) ® A >
o = K= — L
= | _ﬂ KO = Klo ki = 50 E! E! =0 0B = < ar
G 4 n L g e o A 0H 2.3 LT o W
= _ > o) K0 RO 0 = i —
o G B i o 3 o K0 W 2 B R
U Sl=z = o no <0 = || A0 H . =z . . 3T 0k
0J m S BN K0 b 1] = o < = = = 4 el
. N |} Al ) 0 Ho ) 0 mldlm s ~ 0 AN F M D0 D
= |® |=|x O oJ ™ H = ~ ) R = =lop|m M M @ oy O ROO3D RO
iK Ko SRR Kl 3] I R ~ I SHE WD |oF K0 < f0 ~ o B0
RO & |ai|as 4 |H0 3N ~ U OF = o W Wolou|= H  H B M0 [ RO A<
- 10 |al= O |m ~ < O O ~ o O l=l= O O O O o OOOO
X SHES T S - ] < 2| 8&|° <
I+ Ho Ho




SN SAZRED
M SHE JIBeY |4
Bl siE IS 2435 (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
O=Zgd 3% +¢ 3,000,000& *14] 3,000
206 M=l 7,000 11,000 24,000
01 MZH| 7,000 11,000 24,000
OAME g & Fgus das M2
400,000 %102 4,000
OsUESIISBHE SSEE 28 g
3,000,000& 3,000
301 EtE NS 240 5,300 25,060
11 dALEEIXIE S 240 5,300 /5,060
OsAE12 SN AT Al
8,0002 %302 *13] 240
401 AIZHIX R0HH 10,000 10,000
01 AlZ2H| 10,000 10,000
OIISHH AIERA £ 2=
10,000,000& * 14! 10,000
SAMBX ALEZ A A 2l K 92,000 95,250 A3,250
& 27,600
Al 64,400
307 lztol & 92,000 95,250 23,250
= 27,600
Al 64,400
02 2IZHBYAIHE & 92,000 95,250 A3,250
O3RN AL AT F2H X
250,0002 368K 2 92,000
=S 27,600
Al 64,400
gsAE 0Pt 29 20,000 20,000 0
201 2= 9,100 6.448 2,652
01 At22telt] 9,100 6,448 2,652
OYEAS OPIHOI S5 M
100, 0002 +8H 800
Og=AZ OFHHI0I Wi M=
450,000 22 900
O8du=s g S|
1,200,000 *22] 2,400
Og=4AZ 0Ll 2828 ¢
500,000& *102] 5,000
206 M=l 8,780 5,440 3,340
01 b 8,780 5,440 3,340
OgsE Az W2 P
400,0002 %102 4,000
Ogsazx g Mg 7Y
400,000& 102 4,000
og=sE)l F¢ 19,5002 *20 & *22] 780
301 EtE N = 2,000 7,680 A5,680




of
Rl
oF
uJ

2 N
b 213
ME )

El
D

% Al |

_n/u, ?|L
H3r
uiled
KIS

BEEIEERE

o~ =
ar
<
S

g0 80 m*o
oir g g &
0 o o %
2 m M oF)
s | BB
W_ﬂ iy
- = 160
: T H
— _x_”_ =
A i
= = )
B[y M =
F B 2| ¥
Dr._ = - = KO
. |z 0 | =l o
=z | ﬂ =S (m =
0 .HAo b KO | [mo KO
' B D B | gl 8
s 5 ™




